
В рамках Недели здорового питания  

в МБОУ Школа № 116 ГО г.Уфа РБ было проведено 

анкетирование родителей и школьников.  

Результаты представлены на диаграмме в процентах. 

Анкета для родителей  

«Школьное питание глазами родителей» 

 

 

55%

45%

0%

1. В каком классе учится Ваш ребенок?

1-4 класс

5-9 класс

10-11 класс

82%

18%

0%

2. Как часто Вы интересуетесь питанием 
Вашего ребенка в школе?

Ежедневно

Иногда

Не интересуюсь



 

 

 

45%

47%

8%

3. Интересуетесь ли Вы меню школьной 
столовой?

Ежедневно

Иногда

Не интересуюсь

5%

85%

2%
8%

4. Откуда Вы получаете или можете 
получать информацию о питании 

Вашего ребенка?

От классного руководителя

От ребенка

Со школьного сайта

Не получаю информацию

60%

25%

15%

5. Ваш ребенок завтракает дома перед 
выходом в школу?

Да, всегда

Да, иногда

Не завтракает дома



 

 

 

5%

12%

83%

6. Ваш ребенок берет с собой в школу 
еду?

Да, берет всегда

Да, иногда

Ничего не берет

85%

5%

2%
8%

7. Как часто Ваш ребенок ест в 
школьной столовой горячую пищу 

(завтрак, обед)?

Ежедневно

2-3 раза в неделю

Очень редко

Не питанется в столовой

22%

60%

18%

8. Нравится ли Вашему ребенку 
ассортимент блюд в школе?

Да, всегда

Да, иногда

Нет



 

 

45%

45%

10%

9. Вас устраивает меню школьной 
столовой?

Да

Не всегда

Нет

0%

16%

9%

2%

2%

41%

7%

23%

10. Если Ваш ребенок не питается в 
школе, то почему?

Не имеем материальной 
возможности

Ребенку не нравится 
питание в школе - еда 
невкусная

Ребенку не нравится 
питание в школе - еду 
подают холодной

Я не доверяю/сомневаюсь в 
качестве школьного питания

Нельзя, есть заболевание

Затрудняюсь ответить

Питается, но не нравится

Питается



 

 

 

32%

13%

55%

11. Если Ваш ребенок хоть иногда питается в 
школьной столовой, то какие блюда из 

школьного меню нравятся ему больше всего?

Не рассказывает мне

Ничего не нравится, ест без 
удовольствия

Фрукты, соки, салаты, хлеб с 
маслом и сыром, котлеты, рыба, 
гречка, картофельное пюре, 
макароны, омлет, запеканка

25%

50%

7%

10%

8%

12. Что бы Вы хотели изменить в 
школьном питании?

Чтобы пищу подавали горячей

Чтобы давали больше фруктов

Чтобы порции были больше

Чтобы еда была вкусная и 
качественная

Ничего

22%

48%

30%

0% 0%

13. Если бы работа школьной столовой 
оценивалась по пятибалльной системе, 

что бы Вы поставили?

5

4

3

2

1



Анкета школьника «Школьное питание глазами детей» 

 

 

 

66%

31%

3%

1. Завтракаете ли Вы ежедневно 
дома?

Да

Иногда

Никогда

86%

14%

2. Питаетесь ли Вы в школьной 
столовой?

Да

Нет

17%

4%

17%
62%

3. Если нет, то по какой причине?

Не нравится

Не успеваю

Питаюсь дома

Питаюсь в школе



 

 

 

34%

52%

14%

4. Наедаетесь ли Вы в школе?

Да

Иногда

Нет

59%

41%

5. Хватает ли продолжительности 
перемены для того, чтобы поесть в 

школе?

Да

Нет

38%

28%

34%

6. Нравится питание в школьной 
столовой?

Да

Нет

Не всегда



 

 

 

19%

9%

26%

23%

9%

2% 12%

7. Если не нравится, то почему?

Не вкусно готовят

Однообразное питание

Готовят нелюбимую пищу

Остывшая еда

Маленькие порции

Кладут жилки и жир мяса

Все нравится

52%

14%

34%

8. Устраивает меню в школьной 
столовой?

Да

Нет

Иногда

69%

7%

24%

9. Удовлетворяет ли Вас санитарное 
состояние школьной столовой?

Да

Нет

Затрудняюсь ответить



 

 

 

45%

55%

10.  Считаете ли питание в школе 
здоровым и полноценным?

Да

Не знаю

45%

38%

17%

11. Знакомят ли Вас с организацией 
правильного питания на уроках?

Да

Нет

Очень редко

17%

45%

11%

17%

10%

12. Что бы Вы хотели изменить в 
школьном питании?

Чтобы пищу подавали 
горячей

Чтобы давали больше 
фруктов

Чтобы порции были 
больше

Ничего

Чтобы вкусно готовили



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

69%

4%

7%

4%

10%

3% 3%

13. Что бы Вы хотели изменить в 
меню?

Ничего

Все

Чтобы еда была соленая

Поменьше сахара в кашах

Добавить в меню соки и 
фрукты

Добавить выпечку

Больше мяса

31%

38%

31%

0% 0%

14. Если бы работа школьной столовой 
оценивалась по пятибалльной системе, 

что бы Вы поставили?

5

4

3

2

1


